1. OxHa U3 CTOPOH MPSAMOYTOIbHYUKA HA 3 CM JUIMHHEE APYyroi, a ero miomanap papHa 108

em?. YpaBHEHUE, OIHUM U3 KOPHEW KOTOPOTIO SIBJIAETCA AJMHA MEHbILIEH CTOPOHBI MPSIMOYTOJIb-
HHKa, UIMEET BUJL:

)2 —3x—108=0  2)x>—108x—3=0  3) x*+3x—108=0
4) X*+3x+108=0  5)x*+108x+3=0

2. OpHa U3 CTOPOH IPSIMOYTOJIPHMKA HA 7 CM JUIMHHEE JPYTOii, a ero IUIomaas paBHa 98

e’ ‘YpaBHEHUE, ONHUM U3 KOPHEH KOTOPOTIO SIBJIAETCA AJMHA MEHbLIEH CTOPOHBI MIPSMOYTOJIb-
HUKa, UMEET BUIL:

D) XP24+7x+98=0 2)x>+98x—7=0  3)x>—7x—98=0
4) > +7x—-98=0  5)x*—98x+7=0

3. OgnHa u3 CTOPOH NMPSIMOYTOJIPHUKA Ha 3 CM JUIMHHEE JIPYToi, a ero Miomaas paBHa 88
em?. YpaBHEHUE, ONHUM U3 KOPHEH KOTOPOTIO SIBJIAETCS AJMHA MEHbLIEH CTOPOHBI MIPSIMOYTOJIb-
HHKa, UMCCT BU.

) —3x—88=0 2)x*+8x-3=0  3)x*—8x+3=0
4) ®4+3x+88=0  5)x>+3x—88=0

4. OnHa 13 CTOPOH NPSIMOYTONBHHUKA HA 6 CM AJIMHHEE APYroi, a ero romans pasHa 112
e, ‘YpaBHEHUE, OAHUM U3 KOPHEH KOTOPOTO SIBJIAETCS AJIMHA MEHbIIEH CTOPOHBI IPSIMOYTOJIb-
HHKa, UMCCT BU.

X +112x—6=0  2)x*+6x—112=0  3)x*—112x+6=0
4) ¥ —6x+112=0 S ¥ —6x—112=0
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